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MAGHMATIKA (AATEBPA)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

OEMA B

Av oL cuvaptnoelg f,g elval mapaywyiolpeg o €va cUVoAo A,
va amodeifete OTL: (f(x) + g(x)), =f'(x) + g'(x). Movadec 10

a) EOTW Xq,X5, .., X OL TLHEG piag petafAntAg X, mou adopad ta
atopa evog delypatoc peyeboucg v, 6mou K, v un pnédevikol
duokol aptBpoi pe k < v. Tt ovopadletal ocuxvoTnTa V; OV
QVTLOTOLXEL OTNV TWUA X5, i = 1,2, ...,K; Movabeg 3

B) Eotw Xq,Xy,..,Xy OL TLMEG Miag moooTikng peTaBAntng X
evog Oelypatog peyéBoug Vv KAl Wi, Wy, ..,W, €lvalL ol
avtiotolyolL ouvtedeotec otabuiong (Bapvtntacg). Na
YypAyPete TOV TUTTO TOU OTABULKOU HECOU. Movadec 4

No yapaktnploete TI¢ mpotaocelc mou akoAouBouyv, ypadovtacg

oto TeTpAdLO cag, SimAa o0TO YpAMUA TTOU AVTLOTOLXEL O KAOE

npotoaon, tn Aé€n Zwoto, av n npotaon eivatL cwotn, N tn A&€n

AaBog, av n nmpotaon eivalt AavOaouevn.

H ocuvdaptnon f(x) = |x| éxel mapaywyo oto x5 = 0.

B. To diLaypappa cuXVOTATWY XPNOLUOTIOLELTAL VLA TN YPAPLKNA
mapAoTAON TWV TLULWV Hiag TTOLOTIKAG HETABANTNAC.

y. loxvel (nux)' = ovvx

6. OL mMooOoTIKEG MpeTABANTEC, TwWV OTMOLWV oL TLHEC elval
aplOpoi, dtakpivovtol o€ SLAKPLTEC KL CUVEXELG.

Movadec 8

Alvetal n ouvaptnon f(x) = §X3 — 3x% 4+ 5x +§, omou X € R.

B1.
B2.

B3.

Na Bpeite tnv mapaywyo f'(x). Movadecg 4

Na peAletnoete tn ovvaptnon f wg mpog tn povotovia (pov. 6)

Kol va Bpelte To €160¢ KOL TNV TLUN TWV AKPOTATWY (Hov. 4).
Movadeg 10

Noa PBpeite tnv e€€lowon t™NG £PAMTOMEVNC TNG YPADLKNC
napactaong tng ouvvaptnon¢ f oto onuelo pe TETUNUEVN

Xo = 0. Movadeg 7



Caoranns

. f(-1+h)—f(-1
B4. No umoloyioete to 6plo: lim ( )Y
h—-0 h

Movadec 4

OEMAT

To nmpwi piog nuepag oL TLHEG tng Bepuokpaociag (oe °C)oe 5
MOoAelg t™ng EAAAdac nAtav: 22, 18, 20+ k, 14, 16, omou kK
TIPAYHOTLIKOC apLlOuOC.

O ouvteAeotn¢ METAPBOANC TWV TTapaAMAvVw TLHWV givat CV =20%

, , , , . X?+6x-7
Kot n Tumik andkAion eivat ton pe s = lim ———-
Xx—1 2X—2
M. No deifete OtL s = 4. Movabeg 6
2. Na Oeifete OTL N MEON TLUN TWV TMAPOMAVW TLHWV TNC
Bepuokpaciac eival X = 20. Movabeg 4

3. Na deiete 0Tt k=10 (pov. 6) koL va Bpeite tn dtapeoco &
(nov. 3). Movadeg 9

4. Av 1o peonpeépL TNG (6LAC NUEPAC OL MAPOATAVW TLUEC TNG
Oepuokpaciag avénbnkav katda 10%, va umoAoyicete tov
ocuvteAeot HETABOANCG TWV VEWV TLULWV TNG Beppokpaciac.

Movadeg 6
OEMA A B
Atvetat opboywvio Ttpiywvo AOB e
0 = 90°, k&Betec mAeupéc pkoug (0A) =X,
(OB) =y  «kat umoTteivouvoa HAKOUC y %
(AB) = 10.
O_I X A

Al. Na beiete OtL N MAgupa y ekdpaletal WG cCUVAPTNON TOU X
amno tov tumo: y = f(x) = V100 — x? (pnov. 3) kal va Bpeite to

nedio oplopov tng ovvaptnong f (nov. 4). Movadeg 7
A2. No umoAoyioete tov puBuod petaBorng tng cuvaptnong y = f(x),
w¢ MPpo¢ X, otav x = 8. Movdsec 6
. , T f(x)—8.
A3. Na umoAoylioete TO OpLO: )I(I_)Iré o Movasec 6

Ad. Av xX; =2,3, X, =35 kal x3 =2,8 ¢elval TLHEG TNG MAEUPAC X,
va atttodoynoete oti: f(x,) > f(x3) > f(x,). Movadeg 6



